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 Présents 
Nancy Bélanger, 

Kathleen Stevens,  

 

 

Yic Camara, 

Louise Faye, 

 

 

Marie-Danielle Lemm, 

Guy-Armel Bayegnak,  

 

Micheline Charrois, 

Cynthia Martel,  

 

Mathy Mulumba, 

Jean-Louis Zokpé 

1. Bienvenue  

- Micheline Charrois souhaite la bienvenue à tous les membres.  

2. La prière et reconnaissance des terres  

-   Nancy Bélanger fait la reconnaissance des terres et la prière de l’école.  

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

- Proposée par Micheline Charrois, appuyée par Mathy Mulumba.  

4. Adoption du procès-verbal du 11 janvier 2021  

- Proposée par Micheline Charrois, appuyée par Cynthia Martel.  

5.  Présentation FPFA  

-        M. David Caron de la FPFA nous présente les mandats, rôles, fonctions et 

mission de la FPFA et du conseil d’école.  

6. Rapport du président  

- À la suite de la démission de Mme Sophie Nadeau du poste de secrétaire 

du conseil d’école Yic Camara propose à Cynthia Martel d’occuper le poste, 

elle accepte.    

- Tous se réjouissent de l’accord conclus entre le CSCN et L’ATA évitant ainsi 

la grève.  

- Concernant le plan stratégique de 3 années tel qu’adopté par Le conseil 

d’école Joseph-Moreau, Yic Camara propose de revoir l’idée l’an prochain.   

7. Rapport de la Direction  

- Aucun cas de covid-19 n’a été rapporté à l’école pour Janvier 2021. Les mesures 

sanitaires sont maintenues rigoureusement.  

Procès-Verbal  
Conseil d’école Sainte-Jeanne-D’Arc  

Le lundi 1er février 2021, 20h45 Par vidéoconférence  
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Au 1er février les élèves avaient la possibilité de faire l’éducation en ligne ou en 

présentielle. Le nombre d’élèves en présentielle et en ligne s’est maintenu et demeure 

sensiblement le même. Il est maintenant permis aux élèves d’amener certains 

travaux à la maison.            

- Les bulletins ont tous bien été distribués. Les prochaines rencontres avec 

enseignants se feront les 22-23 avril par entrevues virtuelles.  

- Le 2 février 2021 une rencontre sera tenue par la FRAP afin d’accueillir les 

nouveaux arrivants francophones, Mme Nancy Bélanger y sera présente afin de 

présenter notre école.  

- Une soirée d’information aura lieu le 3 mars a 19h afin de promouvoir notre 

école, une vidéo sera disponible et il nous sera possible de la partager.  

8. rapport des enseignants 

- Mme Kathleen Steven souligne que le conseil des étudiant continue de faire vivre 

plusieurs activités tel que la journée Multicolore, la Saint-Valentin, le tournois virtuelle 

Génie en herbe. Les 5e et 6e années sont è l’écriture de comptes. Parmi la communauté 

15 finalistes seront sélectionnés Par l’auteure Isabelle Leclerc et les textes seront publié 

dans un recueil. 

- Les jeux d’hiver auront lieu les 18 et 19 février. Les classes pourront à tour de rôle 

profiter des activités organisées tel que les glissades avec luges, une chasse aux trésors, 

et le soccer d’hiver. 

- Dans le cadre du mois de l’histoire des Noirs, Mme Imen, Mme Vie ainsi que Mme 

Kathleen organisent plusieurs activités tel que le mur ‘’ Saviez-vous que…’’  Des 

babillards où se retrouvent différentes affiches, photos et informations. L’activité de 

Danse africaine offerte par la Société de parents aura lieu le 11 février.  

-L’école a reçu les nouveaux livres afin de rafraichir la bibliothèque.  

9. Les points saillants   

1. Le conseil d’école, lors de la rencontre, a bénéficié d’une formation sur les rôles et 

fonctions des conseil d’école par M. David Caron, FPFA. 

2. Cynthia Martel accepte le poste de secrétaire au conseil scolaire.  

3.  Le conseil d’école se trouve soulagé de la signature du protocole d’entente entre le 

CSCN et L’ATA                                                                                                                                                 

4. La prochaine réunion se tiendra le 1er mars 2021 à 18h45 

 
10. Fermeture de la réunion proposée par Micheline charrois appuyée par Guy-Armel 

Bayegnak.   


